

Consultas Realizadas

Licitación 403801 - CVE 69/21 ADQUISICIÓN DE INSUMOS MÉDICOS PARA EL MSPYBS

Consulta 1 - Criterios de Evaluación Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
<p>En el criterio de Evaluación de la Experiencia requerida se indica: "...Demostrar la experiencia en Copias de contratos ejecutados de provisión de Medicamentos y/o con facturaciones de venta por un monto equivalente al 25 % como mínimo del monto total ofertado en la presente contratación, de los: 3 Últimos Años 2.018-2.019-2.020</p> <p>Teniendo en cuenta que el llamado se refiere a adquisición de insumos médicos y no medicamentos en particular, consultamos si se podría aceptar la experiencia en venta de insumos y/o dispositivos médicos y/o hospitalarios, con el fin de ampliar la participación a potenciales oferentes que se dedican a dichos rubros, y a si tener ofertas mas competitivas. En cumplimiento a lo establecido en el Art. 4 inc. b (Principio de igualdad y libre competencia) y ante penúltimo párrafo del art. 20 (evitar establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas) de la Ley 2051/03 y concordantes de la reglamentación en materia de contrataciones publicas vigente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2021
<p>El oferente deberá ajustarse a la Adenda N° 1.</p>		

Consulta 2 - PLAZO DE CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
<p>Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de consulta a un 1 (un) día hábil, debido a que es imposible realizar el análisis de un pliego en 2 horas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2021
<p>Establecer un nuevo periodo de consulta estaría prorrogando por un tiempo excesivo la fecha de apertura, considerando la urgencia del llamado y el stock crítico de insumos esta cartera de estado dará respuesta a las consultas recepcionadas en tiempo y forma y no se establecerá un nuevo periodo de consultas.</p>		

Consulta 3 - MUESTRA

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
<p>En caso de ofertarse varios items de la misma medida y especificaciones técnicas, podrá presentarse una declaración jurada que avale el cumplimiento y presentar solo 1 muestra del mismo?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2021
<p>El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 4 - Item 3 Cánula Nasal

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
Solicitan en la presentación envase individual estéril, se puede ofertar en presentación "Elaborado en condiciones de Sala Limpia" la consulta obedece a que el mismo dispositivo no es de uso invasivo y no requiere dicha condición en particular. Podrían establecer "estéril y/o elaborado en condiciones de sala Limpia" demostrado con certificación de ISO 7 como lo hizo la CVE 20/20.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2021
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 5 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
Solicitamos a la convocante ampliar el plan de entrega: - 1era entrega: 20 días corridos - 2da entrega y saldo: 30 días corridos. Teniendo en cuenta que los plazos de importación en tiempos de pandemia se encuentran atrasados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2021
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 6 - ITEM 95

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
Solicitamos aumentar el precio referencial a Gs. 1100		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2021
Conforme al estudio de precios elaborado en base al histórico de compras realizada por esta cartera de estado, se solicita ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 7 - item 96

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
Solicitamos ajustar el precio referencial a Gs. 880		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2021
Conforme al estudio de precios elaborado en base al histórico de compras realizada por esta cartera de estado, se solicita ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 8 - item 23

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
Solicitamos ajustar precio a Gs. 220.000		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2021
Conforme al estudio de precios elaborado en base al histórico de compras realizada por esta cartera de estado, se solicita ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 9 - ítem 24

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
solicitamos ajustar precio a Gs. 245.000		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2021
Conforme al estudio de precios elaborado en base al histórico de compras realizada por esta cartera de estado, se solicita ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 10 - ítem 20

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
solicitamos ajustar precio a Gs. 220.000		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-11-2021
Conforme al estudio de precios elaborado en base al histórico de compras realizada por esta cartera de estado, se solicita ajustarse a lo establecido en el PBC.		